

苏越“为面子” 诈骗5746万 《血染的风采》作者栽倒了



苏越资料

资深作曲家、著名音乐家、音乐制作人。曾任中国音乐著作权协会理事，国际pops音乐学会会员，中国音乐家协会会员，中国音乐家协会流行音乐学会副主席、北京影音出版社社长、中央电视台春节晚会艺术总监等职。上世纪八十年代，创作歌曲《血染的风采》、《黄土高坡》、《热血颂》，其间还为电视剧《永不放弃》、《结婚十年》、《大汉天子》作曲。

歌舞团、周华健等于2008年2月27日至28日在昆明大理举办同一首歌迎奥运巡演活动等几份合同。

2008年1月，因我当时有很多欠款需要偿还，手里又没钱，我就想到以跟信怡公司合作搞奥运巡演活动的名义从信怡公司那里弄到钱来使用。

公诉人：你们公司有承接奥运巡演的资格吗？

苏越：没有。

自述：现在想起，觉得荒唐

从2006年开始，苏越的公司面临问题。“当时面临大量退片，以前订的也不要了。”苏越提高声音称，共欠下七八千万未付款，导致公司无法周转。

苏越称，从2007年，他开始铤而走险，用一些做过的，及想做而没做成的项目，去借高利贷。仅2006、2007年的利息就付了六千多万，总负债上亿元。

“情况急转直下，我背着爱人将房、车都抵押，还把她多年积蓄用了。”庭上，苏越声音压得很低，“我和妻子已经离婚了，我把全家掏空了，不知道她以后怎么生活。”

“现在想起来，我觉得很荒唐。”苏越称，因为自负、虚荣，想通过自己的办法去弥补这些亏损，最后害了家人，害了信任自己的朋友。

前天在庭上，苏越忏悔：我最大的愿望就是不要把债务丢给父母。
据《新京报》

因创作歌曲《黄土高坡》、《血染的风采》而出名的55岁音乐人苏越，前日站到了北京二中院刑事审判庭的被告人席上。

检方指控，苏越以伪造的奥运演出合同，骗取多家公司及个人5746万余元，涉嫌合同诈骗罪。

苏越表示认罪，称涉案都是因为“好面子”。

被告人曾还近3000万

旁听席上，未见苏越的亲属朋友。他的前妻、87版红楼梦里扮演晴雯的女演员安雯，也未出现。

检方指控，2007年12月至2008年10月间，苏越虚构自己经营的太湖传媒公司，具有承接北京奥运会巡回演出活动的资格，伪造与中国国际电视总公司、中国对外演出公司、浙江电视台、江苏省广播电视总台等单位的多份虚假的《演出合同书》、《合同书》，以投资迎奥运巡演、筹借迎奥运巡演资金为由，与信怡投资有限公司北京咨询分公司负责人、包头市兴华信用投资担保有限责任公司总经理及个人于某，先后签订多份《投资合作协议书》、《借款合同》等，骗取两家公司及于某5746万余元。随后苏越将钱款用于偿还债务及个人公司经营。其间，他曾归还2902万余元。

去年3月，苏越被北京警方刑拘。

涉案款用于还高利贷

“属实。”听完起诉内容，苏越回答。

苏越称，自己的公司从2006年出现经营问题，到了2007年，因借高利贷等，总负债上亿元。

苏越坦承自己“好面子”，亏损的情况不愿意让股东知道，于是开始伪造演出合同，继续找人借款以及入股。于是，他做好虚假的奥运会巡演活动合同等，和两家公司及

个人签约，向其投资、借款5千多万元。“我一开始想还，但是后来已经没有时间了（指被控制）。”苏越称。

据了解，被指控的5000余万元涉案款，苏越并未用来投资，而是用来偿还此前的巨额债务。

据了解，苏越目前身背多起欠款官司，其名下唯一一套房屋已被法院查封，其银行账户也仅有100余元。

前日，庭审进行了7个小时，法庭未当庭宣判。

造假：私刻公章，模仿签名

公诉人：你投资影视作品资金来源是什么？

苏越：股东投资、金融和信托机构、社会合作伙伴，各占三分之一。

公诉人：在你所谓的借款过程中，有没有向信怡公司北京分公司（受害方）出示过虚假的证明文件？

苏越：出示了《演出合同书》，称国家电视总公司邀请太湖传媒、中国对外演出公司代请歌手，及演出团队东方

徐子淇生了儿子得了游艇

C2版

温网：纳达尔首轮顺利晋级

C4版

国奥：中阿赛前遭离奇盗窃

C5版